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یم‌صهیونیستی  در روزهایی که فضای کشور تحت‌تأثیر تجاوزهای رژ

یکا قرار گرفته، چهره‌های سیاسی و  و تهدیدهای مستقیم آمر

یح خود نشان داده‌اند که وحدت  اجتماعی با موضع‌گیری‌های صر

ین سرمایه ملت ایران است. امیررضا  ملی در این شرایط، مهم‌تر

یت ورزش و  واعظ‌آشتیانی، چهره‌ای شناخته‌شده در حوزه مدیر

همچنین از فعالان سیاسی، در گفت‌وگو با خبرنگار »فرهیختگان« 

کید می‌کند که دشمنان هنوز هم شناخت درستی از ملت ایران  تأ

ندارند و تصور کرده‌اند می‌توانند با ابزارهای رسانه‌ای و نظامی، 

کشور را به زانو درآورند. او همچنین به نقش ورزشکاران در 

جبهه مقاومت اشاره می‌کند و نقدی جدی به لابی‌گری‌های 

صهیونیستی در ساختار ورزش جهان دارد. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

یر می‌خوانید. با مدیرعامل اسبق استقلال را در ز

یم‌صهیونیستی به خاک  در آغاز، تحلیل شما از تجاوزهای اخیر رژ

ایران و جنایاتی که شاهد آن بوده‌ایم، چیست؟

رژیم‌صهیونیستی از اساس بر پایه سرکوب، جنایت و بی‌توجهی به اصول 

انسانی و حقوق بین‌الملل شکل گرفته است. این رژیم برای رسیدن 

به اهدافش از هیچ ابزاری فروگذار نیست. آمریکا نیز، سرزمین‌های 

 به عنوان نیروی نیابتی خود در منطقه قرار داده است. 
ً
اشغالی را عملا

زمانی که در سال ۱۹۴۸ این رژیم با حمایت انگلستان ایجاد شد، 

بعدها آمریکایی‌ها تلاش کردند آن را از زیر سلطه بریتانیا خارج کرده 

و تحت حمایت کامل خود بگیرند. در تمام این سال‌ها، اسرائیل تلاش 

کرده در ذهن اعراب با ابزاری مثل گنبدآهنین و غیره به‌عنوان یک قدرت 

شکست‌ناپذیر جا بیفتد و متأسفانه کشورهای عربی نیز این تصویر را 

باور کرده‌اند. در نتیجه، وابستگی سیاسی و امنیتی آن‌ها به این رژیم 

شکل گرفت. اما جمهوری اسلامی ایران از ابتدا راهی مستقل را برگزید 

و برخلاف تصور دشمنان، زیر بار سلطه نرفت و آنها ایران مستقل را 

نتوانستند بربتابند و فکر کردند که ایران هم مثل کشورهای عربی می‌ماند 

که هیچ اختیاری از خودش ندارد و همین استقلال‌طلبی باعث شد 

دشمنان با جنگ ترکیبی، ترور فرماندهان، فشارهای امنیتی، رسانه‌ای 

و حتی تحریک ناآرامی‌های داخلی به میدان بیایند. خیال خامی که 

پیش‌تر صدام داشت که می‌تواند دوروزه پایتخت را تصرف کند، این‌ها 

هم در سر پروراندند. اما اشتباه محاسباتی آن‌ها در این بود که ملت 

ایران را نشناختند. مردم ایران در بزنگاه‌ها نشان داده‌اند که پای کشورشان 

می‌ایستند. اقوام مختلف، با وجود تفاوت سلیقه‌ها، وقتی پای دفاع از 

وطن به میان می‌آید، یکپارچه و متحد عمل می‌کنند. این روزها هم 

دیدیم که چگونه ملت، فارغ از دیدگاه‌های سیاسی، در برابر آمریکا و 

رژیم‌صهیونیستی ایستادند و خواستار گرفتن انتقام سخت شدند. این 

یعنی مردم هنوز پای ارزش‌های خود ایستاده‌اند.

برخی تحلیلگران می‌گویند حملات اخیر ایران به سرزمین‌های اشغالی، 

موازنه نبرد را تغییر داده است. شما چطور می‌بینید؟

 درست است. ابتدا تصور می‌کردند که با نیروی نیابتی خود یعنی 
ً
بله، کاملا

اسرائیل می‌توانند ایران را تحت فشار بگذارند، اما وقتی نتیجه نگرفتند، آمریکا 

 وارد صحنه شد. این اقدام آمریکا در واقع یک قمار بزرگ بود. ترامپ 
ً
مستقیما

گمان کرد عرصه سیاست هم مثل کازینوهای لاس‌وگاس است و می‌تواند 

همان قمارها را تکرار کنند. به تعبیر شهید بزرگوار حاج قاسم سلیمانی، 

ترامپ قماربازی بود که تصمیم گرفت روی ایران قمار کند، غافل از اینکه 

اینجا میدان دیگری است. در عین حال هم اصرار مردم برای انتقام سخت 

نشان می‌دهد که چقدر پای ارزش‌های کشورشان هستند. از سوی دیگر 

بمباران ایران بر سرزمین‌های اشغالی، اسرائیل را درگیر بحران‌های متعدد 

امنیتی، سیاسی و حتی اقتصادی کرد. حالا خود آمریکا نیز به‌واسطه ورود 

به این ماجرا باید بهای سنگینی بپردازد و افکار عمومی جهان را نمی‌تواند 

به‌راحتی مدیریت کند. 

در این مدت تعدادی از ورزشکاران ما نیز شهید شده‌اند. تحلیل شما 

از این مسئله چیست؟

دفاع از وطن فقط بر عهده نظامیان نیست. ملت یعنی همه، از اقوام و گروه‌های 

سیاسی گرفته تا هنرمندان و ورزشکاران. این وحدت در همه سطوح جامعه 

شکل گرفته است. ورزشکاران ما هم، مثل دیگر اقشار، در صحنه هستند و 

پای کشورشان ایستاده‌اند. شهادت نوجوان تکواندوکاری که در مسیر قهرمانی 

بود اما به مقام والای شهادت رسید تا قهرمان این عرصه شود، نمونه‌ای از 

این حضور جدی است. این مسئله نشان می‌دهد که ورزشکاران از بدنه مردم 

هستند، از همین خاک، همین پرچم و همین کشور. امروز همه باید در کنار 

هم از میهن دفاع کنیم و خوشبختانه این وحدت به خوبی شکل گرفته است. 

کید داشتید، به‌ویژه درباره  شما همیشه بر تأثیر سیاست در ورزش تأ

نفوذ لابی‌های صهیونیستی در نهادهای بین‌المللی ورزشی. امروز این 

موضوع را چطور می‌بینید؟

 مشخص است که فدراسیون جهانی فوتبال و سایر نهادهای ورزشی 
ً
کاملا

تحت‌تأثیر لابی‌های صهیونیستی قرار دارند. نمونه‌اش را هم دیده‌ایم؛ در 

جریان جنگ اوکراین و روسیه، روسیه را به‌سرعت از میادین بین‌المللی مثل 

جام‌جهانی المپیک حذف کردند اما حالا که نخست‌وزیر اسرائیل به‌عنوان 

جنایتکار جنگی در دادگاه بین‌المللی محکوم شده، هیچ محرومیتی متوجه این 

 تحت سلطه 
ً
رژیم نمی‌شود. این یعنی ساختار مدیریت ورزش جهانی کاملا

صهیونیست‌هاست و لازم است در این ساختار بازنگری جدی صورت گیرد. 

و صحبت پایانی با هواداران استقلال؟

امیدوارم روزهای خوبی در انتظار استقلال باشد، اما متأسفانه مسئله 

سوءمدیریت و ناکارآمدی، سال‌هاست که باشگاه را گرفتار کرده است. این 

مسئله تنها مربوط به امروز نیست، بلکه سال‌هاست که استقلال از فقدان 

مدیران کاردان رنج می‌برد. زیرساخت‌های باشگاه در این سال‌ها به‌شدت 

آسیب دیده و بازسازی آن نیازمند مدیرانی با تفکر و تجربه است. اما در هر 

صورت امیدوارم فصل جدید برای استقلال با موفقیت همراه باشد.

واعظ آشتیانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: رژیم‌صهیونیستی از اساس بر پایه سرکوب و جنایت شکل گرفته است

دشمنان، ایران مستقل را برنمی‌تابند
بازسازی استقلال نیازمند مدیران با تجربه است

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

 برنامۀ روانخواه برای استارت تمرینات 
از هفته دوم تیر

فدراسیون به‌دنبال آماده‌سازی تیم امید
فدراسیون فوتبال در نظر دارد با برنامه‌ای هدفمند تیم امید را در 

آماده‌ترین شرایط ممکن روانه مسابقات جام ملت‌های آسیا کنند. تیم 

امید کشورمان ۱۲ شهریور اولین بازی خود در مرحله مقدماتی جام 

ملت‌های رده زیر 23 سال آسیا را برگزار می‌کند. در این مسابقات 

که به میزبانی امارات برگزار می‌شود تیم امید کشورمان به ترتیب 

در تاریخ‌های ۱۲، ۱۵ و ۱۸ شهریور با تیم‌های هنگ‌کنگ، گوام و 

امارات بازی می‌کند. از این رو فدراسیون فوتبال تدارک ویژه‌ای برای 

این تیم دیده تا به این ترتیب حضور قدرتمند در این مسابقات داشته 

باشند. ابتدا اول تیر برای شروع تمرینات تیم ملی امید در نظر گرفته 

شده بود که با توجه به شرایط موجود به تعویق افتاد. با این حال از 

آنجا که باید به فکر آماده‌سازی این تیم بود قرار است پس از هفته 

دوم تیر تمرینات آغاز شود. پیش از این بازی‌های دوستانه با حریفان 

خارجی در دستور کار فدراسیون برای آماده‌سازی تیم امید بود و حالا 

باید دید با توجه به شرایط به وجود مسئولان فدراسیون چه برنامه‌ای 

 امید روانخواه به 
ً
برای آماده‌سازی این تیم تدارک خواهند دید. اخیرا

عنوان سرمربی این تیم انتخاب شده و آنتونیو مانیکونه قرار است به 

عنوان مدیر فنی او را همراهی کند‌. 

 طلایی‌پوشان نمی‌خواهند 
اتفاقات فصل قبل تکرار شود

سپاهان در تدارک لیگ نخبگان
قرار بود تمرینات تیم سپاهان از ابتدای تیرماه آغاز شود که فعلا به 

تعویق افتاد. تنها دو کشور ایران و قطر دارای سهمیه پلی‌آف در لیگ 

نخبگانند و به همین دلیل سپاهان باید در این مرحله مقابل الدحیل 

قطر بازی کند. این دیدار روز سه‌شنبه ۲۱ مرداد )۱۲ آگوست( در 

دوحه و به میزبانی تیم قطری برگزار خواهد شد. تیم سپاهان فصل 

گذشته در این مرحله مقابل شباب الاهلی شکست خورد و راهی 

لیگ قهرمانان 2 آسیا شد. از این رو آن‌ها با برنامه‌ریزی در این 

مرحله قصد دارند ناکامی فصل قبل را جبران کرده و مجوز صعود 

بگیرند‌. از این رو آن‌ها از ماه‌ها قبل و حتی قبل از پایان فصل اخیر 

برنامه‌های خود را آغاز کردند و در مسیر یارگیری و تقویت تیم گام 

برداشتند. آن‌ها بازیکنان مورد نیاز خود را در اغلب پست‌ها جذب 

کردند و مسیر تقویت تیم همچنان باز است‌. هرچند هنوز شرایط 

برای شروع تمرینات فراهم نیست و آن‌ها به جای شروع تمرینات از 

ابتدای تیرماه استارت خود را به اواسط تیر موکول کردند. 

مربی پرتغالی با ایده‌های تهاجمی به استقلال برگشت

ریکاردوی آفندی در استقلال
 اعلام شد بار دیگر هدایت استقلال 

ً
ریکاردو ساپینتو که دیروز رسما

را بر عهده گرفته، در شروع کار خود لیست اولیه بازیکنان مدنظرش 

را به باشگاه ارائه داده است؛ فهرستی که شامل چند گزینه خارجی 

نیز می‌شود. این سرمربی پرتغالی که در دوره قبلی حضورش در ایران 

با سبک هجومی‌اش نزد هواداران محبوب شده بود، در گفت‌وگو 

کید کرده قصد دارد در فصل جدید  با مدیران استقلال بار دیگر تأ

هم تیمی تهاجمی و تماشاگرپسند روانه مسابقات کند. بر اساس 

شنیده‌ها، ساپینتو در لیست جدید خود به شکل ویژه‌ای خواهان 

جذب بازیکن در پست‌های هجومی و وینگر‌های سرعتی شده؛ 

نفراتی که بتوانند خلأ بازیکنانی چون مهدی قایدی و محمد محبی 

را تا حدی جبران کنند. شنیده‌ها حاکی از آن است که ساپینتو در 

گفت‌وگو‌های جدید خود با مدیران استقلال وضعیت تمام لژیونر‌ها 

از جمله قایدی و محبی و امکان بازگشت آن‌ها به استقلال را جویا 

شده است. در همین زمینه گفته می‌شود چند وینگر ایرانی و یکی 

دو بازیکن خارجی در لیست پیشنهادی ساپینتو حضور دارند و قرار 

است باشگاه مذاکرات لازم را با این گزینه‌ها آغاز کرده و با برخی 

دیگر پیش ببرد. از سوی دیگر، برخلاف برخی گمانه‌زنی‌ها درباره 

این که سعید مهری که در استقلال و تیم قبرسی با ساپینتو کار کرده 

بود یک بار دیگر در فهرست خرید این سرمربی قرار گرفته، اما به نظر 

می‌رسد هنوز نام این بازیکن در فهرست نهایی سرمربی پرتغالی تا 

 حضور مهری در استقلال قطعی نیست. 
ً
اینجای کار قرار نگرفته و فعلا

همه این‌ها در حالی هستند که با توجه به تعویق در برگزاری دیدار 

سوپرجام و احتمال تأخیر در آغاز فصل جدید لیگ برتر، زمان 

بازگشت ساپینتو به تهران نیز به محض عادی شدن شرایط کشور 

مشخص خواهد شد. باشگاه استقلال امیدوار است تا پیش از 

آغاز تمرینات رسمی، سرمربی پرتغالی وارد تهران شود تا برنامه 

آماده‌سازی پیش‌فصل با نظر مستقیم او پیگیری گردد. 

همچنین با تصمیم باشگاه استقلال از این پس تمام برنامه‌ریزی‌های 

تیم، از جمله نقل و انتقالات، اردوی تدارکاتی، زمان و مکان تمرینات 

و لیست خروجی و ورودی بازیکنان، با هماهنگی کامل ساپینتو 

انجام خواهد شد. به نظر می‌رسد باشگاه استقلال تصمیم دارد با 

اعتماد کامل به کادر فنی جدید، ساختار تیم را متناسب با سبک 

بازی موردنظر ساپینتو شکل دهد. 

 امین میرزازاده: جنگ طلب نبوده و نیستیم
اما چاره‌ای جز مقابله و دفاع از کشورمان نداریم

‌یونس امامی: دشمنان ایران بدانند 
ما همیشه ایستاده‌ایم

امین میرزازاده، دارنده مدال‌های طلا و نقره جهان و برنز المپیک در 

سنگین وزن کشتی فرنگی در پی حملات ناجوانمردانه رژیم غاصب 

صهیونیستی و رژیم آمریکا اظهار داشت: »همیشه در شرایط سخت، 

چه جنگ باشد و چه بلایای طبیعی، مردم ایران با اتحاد و همدلی بر 

مشکلات غلبه کرده‌اند و ان‌شاءالله این بار هم این کشتی به ساحل 

نجات می‌رسد. هر چند ما جنگ طلب نبوده و نیستیم و جنگ را راه 

حل کار نمی‌دانیم؛ ولی در شرایطی که اکنون ایران با آن مواجه است 

چاره‌ای جز مقابله و دفاع از خاک کشورمان نداریم.«

یونس امامی ملی پوش وزن ۷۴ کیلوگرم کشتی آزاد نیز گفت: 

»امیدوارم روزی را ببینم که این رژیم منحوس و کودک‌کش که 

جنایات آن‌ها در بسیاری از کشور‌های منطقه موجب نسل کشی 

شده از روی زمین محو شود. پیامم به تمامی دشمنان ایران این است 

که بدانند ما همیشه ایستاده‌ایم و ایستادن را به کوه آموخته‌ایم.« 

وی ادامه داد: »آن‌ها که به دنبال حذف ایران در تاریخ هستند باید 

بدانند که تنها مرگ است که می‌تواند ما را از سر راه آن‌ها بردارد و 

مرگ نیز از ما می‌ترسد.« امامی در پایان خاطرنشان کرد: »پیام من به 

نیرو‌های مسلح و حافظان امنیت این است که دست تک تک شما را 

می‌بوسم، بسیار خوب عمل کردید و امیدوارم که خدا پشتیبان، یاور 

و نگهدار این ملت سربلند و سرزمین مقدسش باشد.«

اخبار کوتاه

پرسپولیس از معدود سال‌هایی بود که با برنامه مشخص و از قبل طراحی شده 

و در بهترین زمان وارد بازار نقل و انتقالات شد و ۵ خرید زودهنگام داشت. 

این خرید‌ها نوید آن را داد که سرخپوشان آمده‌اند تا با قدرت و برنامه بهتری 

فصل جدید رقابت‌های لیگ را آغاز کنند. این اتفاق هواداران پرسپولیس را هم 

به آینده امیدوار کرد. اگرچه در این بین نقش اصلی را اسماعیل کارتال بازی 

کرد چرا که با ارائه به موقع لیست خروجی و ورودی تیمش به مدیریت باشگاه 

خود تا ۱۰ روز قبل از آغاز اردوی آماده‌سازی فرصت داد تا خواسته‌های نقل 

و انتقالاتی‌اش برآورده شده و از اردوی ترکیه استارت خود را برای شروع فصل 

بزنند. در این بین باشگاه پرسپولیس هم خرید‌های خارجی مدنظر کارتال را 

به بعد از جذب خرید‌های داخلی موکول کرد؛ اما با آغاز حملات وحشیانه 

رژیم صهیونیستی به خاک کشورمان این خرید‌ها به تأخیر افتاد تا برنامه 

سرخپوشان جهت بستن تیم قدرتمند مدنظر کارتال نیمه تمام باقی بماند. 

بررسی رزومه گزینه‌ها
 در اولویت 

ً
 جذب بازیکن خارجی جدید فعلا

ً
با شرایط کنونی کشور طبیعتا

برنامه‌های پرسپولیس نیست و این اتفاق به آینده موکول شده است. از همین رو 

 پرسپولیس برای ادامه فصل نقل و انتقالات به دنبال جذب چند بازیکن 
ً
فعلا

داخلی در پست‌های دفاع راست، دفاع میانی، خط میانی و حمله خواهد 

بود. در این بین نقش کارتال هم در تکمیل کردن لیست تیمش کمرنگ‌تر 

خواهد شد چرا که او با وجود نیم فصل حضور در ایران شناخت کمی از 

بازیکنان ایرانی دارد و در این مورد مجبور است به مشاوران فنی باشگاهش 

اعتماد کند. هر چند او رزومه نفرات داخلی که به او معرفی خواهد شد را 

بررسی خواهد کرد و در مورد آن‌ها تصمیم‌گیری می‌کند. 

کارتال صحبتی از قطع همکاری نکرده است
شاید برای خیلی‌ها این سؤال مطرح شود که آیا خود کارتال قصد ادامه کار با 

باشگاه پرسپولیس را دارد که حالا دنبال تکمیل کردن تیمش باشد. واقعیت 

امر این است که او شرایط را درک کرده و قصد ندارد عجولانه در مورد آینده 

خودش در پرسپولیس تصمیم بگیرد. از این رو به مسئولان این باشگاه پیغام 

داده که تا آخرین لحظه منتظر تغییر شرایط و بهبودی اوضاع خواهد ماند و 

بعد از آن تصمیم نهایی خود را اتخاذ خواهد کرد. اما باشگاه پرسپولیس نیز 

در نظر دارد همه جوانب را برای آینده در نظر گرفته و به نوعی آماده هرگونه 

تصمیمی از سوی سرمربی ترکیه و کادرش باشد. 

پیروانی و خانبان همچنان خارج از ایران
پرسپولیس اگر قرار باشد اردوی خارجی‌اش را لغو و تمریناتش را در تهران 

شروع کند در صورتی که مشکل پرواز‌ها حل نشود نه مربیان ترکیه‌ای‌اش 

می‌توانند راهی ایران شوند و نه مهرداد خانبان و همچنین افشین پیروانی. از 

این جهت که هر دو برای گذراندن تعطیلات راهی آمریکا شده‌اند و با شرایط 

به وجود آمده نتوانسته‌اند خودشان را به ایران برسانند. در چنین شرایطی 

 پرسپولیس مجبور شود با کریم باقری شروع کرده و یا اینکه کارتال 
ً
احتمالا

و دستیارانش قبول کنند که از راه زمینی راهی ایران شوند. 

پرسپولیس متضرر می‌شود یا ستاره ازبک؟ 
اوستون اورونوف این روز‌ها در کشورش روز‌های پایانی مصدومیتش را سپری 

 ظرف یکی دو هفته دیگر بتواند تمرینات خود را آغاز کند. 
ً
می‌کند و احتمالا

 نتواند راهی 
ً
اما شرایط حاکم برکشورمان ممکن است باعث شود او فعلا

تهران شود. در این میان اوستون ارونوف یکی از بازیکنان خارجی پرسپولیس 

که برای دو فصل دیگر با این باشگاه قرارداد دارد و رقم آن نزدیک به دو و نیم 

 با شرایط جسمانی‌ای که دارد و پشت سر گذاشتن 
ً
میلیون دلار است. مسلما

یک فصل توأم با مصدومیت و دوری از میادین بسیار بعید است او بتواند در 

صورت فسخ قرارداد با پرسپولیس چنین قرارداد مالی خوبی با تیم دیگری 

امضا کند. در آن سو فسخ احتمالی ستاره ازبک به سود پرسپولیس خواهد 

بود از این جهت که مجبور نیست در هر شرایطی مبلغ سنگین قرارداد او را 

پرداخت کند و شاید حتی این باشگاه از چنین اقدامی از سوی این بازیکن 

استقبال هم خواهد کرد. 

دیدار سوم مرحله گروهی جام جهانی باشگاه‌های جهان از شب گذشته و 

بامداد امروز با برگزاری 4 مسابقه پی گرفته شد و در 32 مسابقه‌ای که تا زمان 

ویرایش این مطلب در تورنمنت تازه تأسیس فیفا برگزار شده برزیلی‌ها فراتر 

از انتظارات ظاهر شده‌اند و تحسین فوتبال دوستان را برانگیخته‌اند. تیم‌های 

باشگاهی سرزمین قهوه با حضور پالمیراس، بوتافوگو، فلامینگو و فلومیننزه 

نمایندگان بیشتری نسبت به آمریکای میزبان و کشور‌های اروپایی صاحب 

فوتبالی مثل آلمان، اسپانیا، ایتالیا، پرتغال و انگلیس در جام جهانی باشگاه‌ها 

دارند و تا پایان دیدار‌های دوم مرحله گروهی بدون شکست بوده‌اند و با 6 برد 

و 2 تساوی مستطیل سبز را ترک کرده‌اند. 

پالمیراس که بامداد امروز به امید صدرنشین ماندن در گروه a به جنگ 

اینترمیامی پرستاره رفت کارش را در جام جهانی با تساوی بدون گل مقابل 

پورتو آغاز کرد و سپس توانایی‌هایش را با غلبه 2 گله بر الاهلی مصر نشان 

داد. همچنین کمتر کسی تصور می‌کرد بوتافوگو بعد از برد 2 بر یک روبه 

روی سیاتل ساندرز جدی‌ترین مدعی عنوان قهرمانی یعنی پاری سن ژرمن 

را به دردسر بیاندازد. قهرمان اروپا برابر قهرمان لیبرتادورس غافلگیر شد و با 

یک گل بازی را باخت. 

فلامینگو نیز که هدایتش برعهده فیلیپه لوئیز مدافع اسبق چلسی و اتلتیکو 

مادرید است با برد 2 بر صفر برابر اسپرانس تونس و خلق شگفتی 3 بر یک 

مقابل چلسی پر ستاره صعودش به مرحله حذفی را قطعی کرد. فلومیننزه نیز 

بعد از متوقف کردن دورتموند، برابر اولسان به برد جذاب 4 بر 2 رسید تا 

تکلیف صدرنشینی‌اش در گروهF دست خودش باشد. 

از زمان آغاز رویداد جام باشگاه‌های جهان در سال 2000 فقط 4 مرتبه عنوان 

قهرمانی مسابقات توسط تیمی غیراروپایی به دست آمده که این اتفاق توسط 

برزیلی‌ها رقم خورده و کورینتیانس 2 مرتبه و سائوپائولو و اینترناسیونال یک بار 

جام را بالای سر برده‌اند. آخرین قهرمانی نمایندگان این کشور به سال 2012 

بر می‌گردد که کورینتیانس در فینال با نتیجه یک بر صفر از سد چلسی گذشت. 

گمان می‌شود عزم 4 نماینده این کشور آمریکای جنوبی در جام جهانی 

باشگاه‌ها بخصوص بوتافوگو و فلامینگو برای تکرار توفیقات گذشته تیم‌های 

 برزیلی‌ها در مرحله حذفی به توفیقات جذاب 
ً
میهنشان جزم است و احتمالا

و چشم نوازی خواهند رسید ولی نباید فراموش کرد در راه قهرمانی تیم‌های 

باانگیزه‌ای مثل بایرن مونیخ، یوونتوس و منچسترسیتی، رئال مادرید درآستانه 

خروج از بحران و پاری سن ژرمنی که دیگر بعید است رکب تیم‌های کم نام 

و نشان را بخورد سد محکمی برابر هر تیم بلندپروازی پنداشته می‌شوند. 

تمرینات پرسپولیس با باقری کلید می‌خورد؟

کارتال حرفی از جدایی نزده است

ری خواندند
ُ

برزیلی‌ها با خلق 2 شگفتی برای بزرگان اروپا ک

جام بعد از 13 سال به سرزمین قهوه می‌رود؟ 


